丁俊晖强势晋级誓夺13冠

神奇9月曾夺冠



丁俊晖战胜黑人球员哈马德-米亚 赫,强势晋级2017玉山斯诺克世界公开赛正 赛,在自己的神奇和幸运9月,再次向下一个 冠军和130万的冠军奖发起冲击。正赛首轮, 丁俊晖的对手是中国选手张安达。

作为赛事最具人气的球星,丁俊晖无疑最 受发关注,他的比赛对于球迷和转播商都是 绝对的保障。因而,他和梁文博两位中国球星 的资格赛,被放到了正赛期间进行。丁俊晖出 赛之前,他的好朋友梁文博经过9局苦战,5-4 逆转对手晋级正赛。

相比梁文博的惊险晋级, 丁俊晖的晋级 历程则十分轻松。全场比赛,丁俊晖一直控制 着比赛的节奏,哈马德-米亚赫没有给丁俊晖

构成任何威胁,他所赢得一局,也是丁俊晖在 4-0大比分领先后,精神有所放松所致。

整场比赛,哈马德-米亚赫更多时间是坐 在沙发里看丁俊晖击球, 更多时间是通过喝 水打发时间。

本赛季,丁俊晖只参加了一项世界排名 -中国锦标赛,但是止步第二轮。不过,7 月份的世界杯,与梁文博搭档夺得了世界杯 冠军。整体而言,丁俊晖状态起伏不定,并不

本次世界公开赛,TOP16球员中,除了奥 沙利文和卫冕冠军卡特因故没有报名,特鲁 姆普资格赛0-5惨遭淘汰之外。TOP16中其他 13位球员都参加了比赛,世界第一马克-塞尔 比和丁俊晖都是夺冠最热门。

尽管不在巅峰,9月是丁俊晖的幸运月, 他有可能创造奇迹。往年这个时候,正是斯诺 克上海大师赛的举办时间, 今年因为众多原 因,玉山公开赛在这个时间内举办。去年的上 海大师赛决赛, 丁俊晖10-6战胜世界第一塞 尔比,夺得个人的第12个排名赛冠军,与罗伯 孙一起并列80后最多。

去年9月的胜利,在斯诺克上海大师赛的 第10年,他创造一个纪录——成为该项赛事 历史上第一位球员两次获得冠军的球员。

今年9月,丁俊晖尽管无法争取卫冕,但 是神奇与幸运的9月,或许会帮助他夺得第一 个世界公开赛冠军。/凤凰体育

亚足联排名:中超稳居东区第2

亚冠资格有望获3个正赛名额和1个附加赛名额

9月18日,亚足联官网更新了亚洲联赛 的技术排名,中超排名第三,仅次于阿联酋 联赛和韩国联赛。

亚足联技术排名,主要参考各国家队和 各足协国旗下俱乐部在亚洲赛场上的成绩, 经过权重计算,得出分数。需要指出的是,经 过亚足联几次改革,国家队成绩的分量越来 俱乐部参加亚洲赛事的权重越来越 大。由于最近几年中超在亚冠赛场上取得了 不俗的成绩,所以排名一直处于上升态势。

需要指出的是,今年与往年有很大的不 中超球队不仅在亚冠赛场上成绩出色, 国足在世预赛上的表现也极其抢眼,尤其是 最后两场小组赛, 先是主场1-0力克乌兹别 克斯坦,然后客场2-1逆转卡塔尔。正因为如 此,这一期排名,中国超越了卡塔尔,在亚足



联技术排名榜上升至第三位。

最新一期排名,中超积分达到85.335分。排 在第一的阿联酋,积分为95.529分,韩国以 88.043分排在第二位。卡塔尔以82.89分排在第 四位,沙特以82.448分排在第三位,日本以

80.772分排在第六位。由于亚足联在亚冠赛 场上是分区域的, 所以中超的对手只有东亚 区的韩国和日本。

中超目前比韩国少了不到3分,比日本多 了将近5分,如果能够保住这个排名,那么根 据亚足联对亚冠资格的分配规则。中超将在 2019年和2020年两个赛季获得3个正赛名额 和1个附加赛名额,目前是2个正赛名额和2 个附加赛名额,本赛季初,上港和申花两支球 队参加了附加赛,其中申花出局。

接下来亚冠半决赛,很有可能决定中国 和日本的最终排名,因为上港与浦和相遇,如 果上港能够淘汰浦和,那么就此坐稳第二名, 甚至有机会超越韩国成为第一;当然,上港一 旦输给浦和,第二的位置可能不保。

/凤凰体育

蔡斌年薪不到外教一半

魏纪中:郎平200万不高

有消息称江苏省体育局已经与排球名帅 蔡斌续约,蔡斌将继续执教江苏女排,合同为 期四年、至于且体年薪尚未公布。不过声音 称,蔡斌年薪为200万,看似已经不低了,但是 和某些外籍教练比起来, 蔡斌和郎平的年薪 都不够看

为何这样说?北京女排拿下泰国籍主帅加 提蓬的年薪为500万元! 远超郎平和蔡斌的年 薪。然而,加提蓬带队北京女排的成绩非常糟 在他手下,拥有刘晓彤、曾春蕾等国手的 豪华之师,有多位年轻小将的潜力之军,却连 续两个赛季只收获联赛第七。对于这样的成 绩,加提蓬还表示,两个赛季下来,他尽力了。 最终,加提蓬带走了上千万人民币的年薪,留 -个烂摊子。

北京女排重金砸向了一个外教,到头来就 取得这样的成绩,只能感慨自己看走眼了。相

比较之下,蔡斌自2014年出任江苏女排主教练 后. 帮助这支当时在保级的队伍很快拿下第 .次年更讲一步拿下亚军。上赛季,蔡斌终于 三步三个台阶, 击败浙江队夺得冠军。而且在 上个月,蔡斌帮助江苏女排在全运会上以全胜 的战绩夺得冠军。同时,蔡斌还一手提拨了龚 翔宇、刁琳宇、王辰玥等新人,目前江苏女排已 经成为真正的国手大户, 惠若琪淡出的情况 下,张常宁、吴晗、龚翔宇、唐宁雅、刁琳宇、臧倩 倩全部进入集训队,在国家队占据半壁江山。

这样一位出色的国内教练, 年薪却不到 外教的一半,不得不说还是有些"寒酸"。当然, 蔡斌的年薪很少有人关注, 因为郎平还拿着 不高的薪水呢!魏纪中一直以来对于中国女 排很"毒舌",连他都认为郎平的年薪不够高。 "如果郎平的年薪是二百万人民币,高吗?"魏 纪中表示,"我看不高。"原因很简单,郎平的 子。/凤凰体育

人力资本定价由市场上的需求开价定,与一 般私企或合资企业的职业经理人比, 年薪二 百万人民币也是中等水平的。"郎平所承担的 责任和风险比企业经理人小吗?我看不小。 魏纪中说道

在很多球迷看来, 何止200万不高啊,即 便是2000万郎平也能配得上。有人还说,里皮 在国足的年薪高达2000万欧元,是现在郎平 年薪的几十倍,虽然足球排球相比没有意义, 但也是一种"提醒"。而且郎平选择继续执教 中国女排, 事实上就是选择了放弃不少高薪 的机会。要知道无论是在国外还是恒大,郎平 的薪水都不可能这么低。当然,郎平自己不在 乎,外界也不会说些什么,只是咱们自己的教 练,各支俱乐部应该予以支持,不要一味地迷 信所谓外籍名帅,加提蓬就是外教的一面镜

马龙恐无缘 世界杯

林高远或将单独出战



今年 10 月 22 日比利时将举办乒 乓球世界杯赛, 马龙现在排名世界第 与刚刚获得亚洲杯冠军的林高远 都有参赛资格,但今天国际乒联在其 官网上发布的参赛名单中, 马龙的名 字被标注了一个星号。

而这个星号的意思就是, 马龙是 否能够参加世界杯, 还要等国际乒联 审查完, 同时这也是国际乒联近些年 来首次审查获得参赛资格的选手。

在今年6月份的中国公开赛期间, 马龙与许昕、樊振东未经过国乒同意, 就擅自做出了退出比赛的举动,这在当 时引起了一片轩然大波,直到现在为止 国乒也未对三人做出实质性的处罚。而 魏纪中作为中国体育界的元老级人物, 多次在公开场合认为,马龙、许昕、樊振 东应该受到严惩,以免以后运动员再次 犯错。

如果国际乒联真的决定取消马龙 的参赛资格, 那么今年的乒乓球世界 杯男单比赛, 国兵有可能会遭到重创, 因为每个国家只能派出两位运动员参 赛,如果马龙丧失资格,那樊振东也不 可能出来顶替, 所以只剩下林高远一 人,这对国乒来说并不是什么好消息。

/ 凤凰体育

欧文承认离队 与詹皇无关

大胆交易自己全因科比?

欧文提交易詹姆斯躺着中枪,詹姆 斯无疑是今夏最"无辜"的球员之一,在 欧文交易一事中,他遭到了媒体和球迷 的指责,甚至在媒体的"添油加醋"中, 欧文也半信半疑取关了詹姆斯的 ins, 斯蒂芬 -A- 史密斯甚至报道出,詹姆 斯要揍欧文的消息。

但时间却证明了一切, 詹姆斯和 欧文不和言论不攻自破, 两人关系并 非外界传言的那样不可挽回,尽管欧 文离开骑士, 詹姆斯和他仍然保持着 兄弟情谊。

欧文近期做客 espn 节目中,更是 反复强调,他的离队与詹姆斯无关,他 只想在一支新的球队重新证明自己。 即便明年詹姆斯有很大的可能再次离 开骑士队,但欧文早已迫不及待想要 证明自己,他想成为哈登式的人物,在 -支新的球队成为核心,带领球队冲 击总冠军。

欧文的决定也许与科比的影响有 关,作为科比的忠实粉丝,欧文表示自 己最喜欢的球员父亲排第一, 科比排 第二,在心态和篮球技术方面,他总是 在学习科比,他不断模仿科比,想要成 为科比那样的人物;然而在詹姆斯身 边, 欧文也许很难成为科比那样的球 员,毕竟詹姆斯的"无私"有目共睹。

加盟凯尔特人的欧文, 重新开启 了 NBA 新的篇章, 他能否"复制"科 比取得成功?结果正如他所说的:"时 间会给出答案。"/凤凰体育